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гр. София,  19.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 19.04.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Красимира Милачкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Боряна Бороджиева 

Димитър Гальов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Алексиева и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 2624 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:57 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – З. К. К. - редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ (ГДИН) - редовно 

призован, представлява се от юрк. Л. Н., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Първолета Станчева. 

 

ЮРК. Н.: Аз съм за ГДИН, но от това, което виждам, не следва ли началникът на 

затвора да е страна по делото. Упълномощена съм само от главния директор. 

 

СЪДЪТ, след съвещание намира, че действително ответник в производството е 

началникът на затвора в [населено място], който следва да бъде отбелязан в списъка за 

призоваване.  

Заедно с това, доколкото същият е орган от структурата на ГДИН, чийто ръководител 

е нейният главен директор, не е налице пречка за разглеждане на делото днес, тъй 

като пълномощното на днес присъстващата юрк. Н. е издадено от същия главен 

директор на ГДИН. Предвид изложеното и като намери, че не са налице процесуални 

пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, СЪДЪТ 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.    

ДОКЛАДВА отговор на ответника, постъпил на 28.02.2024 г. 



 

КАСАТОРЪТ К.: Поддържам касационната жалба и искам да обясня ситуацията, 

понеже СРС беше с готово написано решение и въобще не взе предвид изложеното от 

мен и защитника ми. В случая ви моля да отмените наказанието, което ми беше 

наложено от директора на затвора, поради причината, че аз никога не съм бил 

уведомяван по надлежен ред, а наказанието беше наложено, защото съм закъснял за 

връщане от прекъсване. Аз своевременно съм уведомявал СГП за местонахожденията 

ми и лечебните заведения, в които бях опериран. Никога не съм се укривал. Над 15 

пъти съм пускан в прекъсване поради влошено здравословно състояние, както от 

прокуратурата в Бургас, понеже първоначално там излежавах присъдата си, така и от 

СГП. Аз съм диагностициран с мозъчна аневризма, което е тежко заболяване, 

съпроводено с епилепсия и с много тежко главоболие. Бях пуснат за операция, която 

не можа да се извърши, поради хипертонична криза. Впоследствие бях приет в друго 

лечебно заведение. Своевременно - в деня, в който съм приет в други болници, СГП е 

била уведомявана. Винаги съм се явявал в деня, в който трябва да се явявам на 

местата за лишени от свобода. Този път това ми се случи лятото. Някой беше подал 

сигнал и ми беше отменено прекъсването. След като СГП установи, че сигналът е 

неверен, защото дойдоха, провериха ме в болницата, че съм там, видяха, че съм 

опериран, взеха етапни епикризи и прекъсването ми беше удължено. Същият сигнал 

пак беше подаден от един полицай в Бургас на високо ниво, който направи така, че да 

лежа в затвора и към днешна дата тези манипулации за веществени доказателства са 

констатирани и от СГП, и от Бургаска окръжна прокуратура. Двете прокуратури са 

поискали материалите по делото, по което лежа и което е в Специализиран 

наказателен съд /от там ми е присъдата/, което приключи сега януари месец и делото 

беше откраднато и то томовете, в които бяха с веществени доказателства, на база на 

една фалшива експертиза. Това не съм го установил само аз, но и СГП, и Окръжна 

прокуратура Бургас и към този етап върви някакъв процес евентуално за 

възстановяване на делото. На база на това, този полицай подава фалшиви сигнали, че 

аз не се лекувам в лечебни заведения. Така си мисля аз, но не мога да кажа със 

сигурност. Това може да го каже прокуратурата. Никога не съм злоупотребявал с това, 

че съм пуснат в прекъсване, своевременно съм уведомявал СГП за 

местонахождението ми. Никога не съм бил търсен на мобилен телефон, семейството 

ми, докторите, представил съм епикризи. След като беше подаден този сигнал, моят 

адвокат, аз съм в операционната, изисква документи за етапна епикриза и пуска до 

СГП, че се намирам в болница. Те по всяко време могат да уведомят ГДИН къде съм, 

ако трябва с охрана, но нищо от това не се е случвало. Адвокатът е задействал без да 

знам, защото бях в операционната тогава и пуска за продължаване на прекъсването, 

поради факта, че се намирам в лечебно заведение и съм опериран. На 5-ти ми отказват 

прекъсване и съответно аз веднага се явявам още на 5-ти в затвора и след това ми 

налагат наказание. Няма нито един момент, в който някой от правораздавателните 

органи да не знаят къде съм. Когато ми беше наложено наказанието, питах защо ми е 

наложено това наказание и той ми каза: „Не се връщаш от прекъсване”. Никога не съм 

нарушавал, оставете законите, а вътрешния ред на местата за лишаване от свобода 

нямам наказания. Той ми каза: „Защото не се прибра. Не трябва да уведомяваш СГП, а 

нас.” Аз му отговарям: „Смятам, че органът, който трябва да сезирам е точно СГП, 

защото тя ме е пуснала в прекъсване. Тя е органът, който ме е довел тук при Вас. Вие 

сте едни изпълнители. Нищо повече.” Казах им, че ако ми разрешат да се кача горе и 



да звънна от стационарния телефон на адвоката ми и да им предостави всички 

документи, за да видят, че към датите, на които не съм бил, СГП е уведомена. Аз не 

съм се укривал, не съм извършил престъпление и нищо нередно не съм направил. 

ЮРК. Н.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам писмения отговор. Нямам 

доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

КАСАТОРЪТ К.: По изложените съображения по-горе, моля да отмените решението 

на СРС.  

ЮРК. Н.: Решението на СРС считам за правилно и законосъобразно. Съдът е обсъдил 

всички относими доказателства по делото. Моля да оставите същото в сила. Доводите 

на касатора, изложени в касационната жалба, както и в днешното съдебно заседание 

считам за неоснователни. Предвид изхода на делото, моля да присъдите разноски в 

полза на ГДИН. Правя възражение за претендирания адвокатски хонорар. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. Моля да оставите в 

сила решението на СРС. 

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:12 ч. 

 
         ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

         СЕКРЕТАР:  

  
 
 


